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-> La molécule d’ADN est composée de nucléotides organisés en 
double hélice



DOC 3

-> La molécule d’ADN est composée de 4 nucléotides

Chaque espèce possède son % de A, T, G, C

-> La séquence  en nucléotides des gènes code pour les caractères 
héréditaires qui diffèrent d’une espèce à l’autre (gène différents)

Pour chaque espèce, le % de A=T, et de C=G

-> Cela confirme la règle de la complémentarité des nucléotides



DOC 3

Une portion de chromosome contient l’information pour fabriquer la 
couleur verte -> Le chromosome contient des gènes

(La souris a su exprimer (=lire) un gène de méduse
-> Le codage des gènes est universel



Chaque gène diffère par sa séquence de nucléotide.

DOC 4

Chaque gène diffère par sa séquence de nucléotide.

-> L’information portée par le gène est codé par sa séquence de 
nucléotide


